

如东日报

高度·深度·温度



中共如东县委员会
如东县文化广电传媒中心



新城彩钢
专业生产岩棉夹芯板
销售热线：0513-84112678
13962779855 13773695287
地址：如东县掘港环城南路天一批发市场斜对面

电子版：www.rdkx.gov.cn

2016年
11月
28
星期一
丙申年十月廿九
总第 7143 期

做城市主人
当创建先锋



暖企行动，让企业如沐春风

高新区服务企业发展纪事

□ 记者 王玲玲

驻记者 周霞

“最近日本客户要来黄海汽配验厂，我们帮你们公司与有经验的纺织服装企业对接下，取经；恒发污水厂提出污水管网配套建设不够的问题，具体科室要尽快与企业对接；消防用水管径大，达不到用水量不合算的问题，建议装两套表，将生活用水和消防用水分开……”

在近日召开的高新区三片区工业经济座谈会上，与企业发展相关的区工业、科技、环保、安全、人社等部门全部现场为企业发展“把脉”。区党工委书记、管委会副主任赵旭开门见山：“眼下，各企业要充分考虑到资金、订单、招工、技改投入、两化融合等情况，不仅要冲刺今年的全年目标，更要为明年提早谋划。现在有哪些问题需要我们协调的，抓紧提出来，我们将尽快给予解决……”

记者了解到，高新区共有 106 家规模企业，绝大多数是纺织服装、机械加工、建材类劳动密集型传统企业，正在通过自身的转型升级、科技创新“养

精蓄锐”，渡过难关。“三期叠加”的背景下，政府部门给企业提供优质贴心的服务，坚定企业发展信心十分必要。

对此，今年来，高新区强力推进“暖企行动”，制订并实施一系列惠企政策和助企行动，帮助企业排忧解难，实现精准帮扶，提升企业发展信心。6月份，召开规模以上企业座谈会，请企业家协会会员代表介绍做大做强、转型升级等方面的经验。组织31家安全重点企业召开专题会，排查安全隐患，解决后顾之忧。7月份，组织企业家协会成员走近大东，进一步提升企业规范管理水平。8月份，举办国学力量再造企业家精神讲座，为企业家们讲授国学在企业战略、知人善用、企业文化以及企业家人格修炼等方面的实际应用。9月份，针对外贸企业进出口问题，带领24家重点外贸企业深入对接国检、海关以及港口公司，接通“最后一公里”。9月下旬到10月上旬，分片召开企业座谈会，调研了解企业生产经营情况以及需要政府协

调的问题，全力扶持企业做大做强。同时，开辟企业家QQ群，及时发送并解读新政策。

“政府如何在监管企业运行的过程中不给企业添麻烦，做到‘有为’，要找准着力点。”赵旭告诉记者。今年全区共有锐晟纺织、刚正薄板、协鑫热电等20个技改项目，工业运行科工作人员逐一对接，“蹲点”走访企业，加强与企业家的沟通联系，了解企业发展情况，把企业需要解决的问题认真梳理，安排专人跟踪落实。

帮助联亿机电、爱普科学仪器、华伦建材、南通大东4家企业申报省高新技术企业，指导辉煌彩钢、猎阵生物等13家企业申报省民营科技型企业，为黄海汽配、银树食品等5家企业联系产学研签订合作项目。

安全、环保监管关口前移。政府出资10多万元聘请外地专家为108家规模以上企业、重点服务业企业“诊断”，通过安全检查、隐患排查，整改再复查，提升企业安全生产水平。与此同时，区环

保科工作人员利用两个月时间，已经对437个工业建设项目排查，合格的企业将领取“环保通行证”，避免企业因措施不到位而遭到处罚。

“只要企业销售增减异常，这里就会安排专人到我们企业了解情况，这样心贴心的为我们解忧，让企业发展的心更足，决心更大了！”恒发污水厂总经理庄轶枫感激地告诉记者，高新区这样的“蹲点”服务针对性很强，密切了党委政府与企业的关系，解决了企业发展中的问题，也企业发展信心更足了。

得益于“精准服务”，全区企业发展活力迸发。数据显示，前三季度高新区规模以上工业企业108家，当年累计实现应税销售57.57亿元，同比上升14.09%。19家重点企业销售41.65亿元，同比增长14.7%，占区全部规模以上工业企业销售的72.35%。据预计，刚正薄板、辉煌彩钢2家企业应税销售有望迈入超10亿元行列，另有4家企业将跨入亿元行列。



南通盾王劳保用品有限公司投入3000多万元，引进国际最先进的鞋帮机，使产量翻了一番，而且产品合格率也从原来的90%提高到98%以上。上海宝钢、大庆油田、江南造船厂等20多家国有企业与他们建立产销关系。今年1至10月份实现应税销售1.19亿元。

记者 蔡珊珊
驻镇记者 包玉龙 摄

责任编辑 冯志明
电 话 80865301

县教育局

突出重点营造氛围 搭建载体强势推进

本报讯（记者 曹建明）作为精神文明建设的窗口行业，全县教育系统围绕创建目标，突出未成年人思想道德、行为习惯、校园文化、周边环境等工作重点，精心部署，扎实推进，创建工作取得显著成效。

县政府教育督导室副主任王东宁告诉记者，县教育局专门成立了“六城联创”工作领导小组，建立健全创建工作的工作机制，始终坚持把创建工作作为“一把手”工程纳入局党委的重要议事日程，建立“一把手”亲自抓、分管领导全力抓，相关科室具体抓的运行机制。同时，根据创建要求，将重点任务细化分解，按照“目标明确、任务清晰、措施具体、成效明显”的要求，将目标、职责、任务层层分解，落实到人，一包到底，确保达标。另外，该局还排出时间表，列出任务书，一项一项抓落实，通过创建工作专项督查，及时反馈，查漏补缺，对存在的突出问题，限期解决。

突出重点，营造氛围。加强对学生的文明礼仪教育，把社会主义核心价值观融入各中小学的课堂教学、教育活动和校园文化之中。先后开展“做文明公民”、“文明出行”等主题活动，促进学生细微习惯养成，引导学生自觉遵守交通规则，“不闯红灯”、“公交车上为年老体弱者让座”等成为全体师生共识。积极营造创建氛围，充分利用宣传橱窗、黑板报、宣传栏、标语、校园广播、网站等宣传工具，借助国旗下讲话、班会课、晨会课、家校通等平台，引导和教育学校师生，特别是广大学生增强社会公德意识、文明行为意识、环保意识和环境卫生意识，在全社会营造强有力地创建氛围。县教育局还立足学校，辐射家庭、社会，通过“小手拉大手，大手牵小手”等宣传教育活动，形成学校、家庭、社会三位一体的创建格局，涌现出一批校园文明建设典型，如如东中学、掘港小学的心理健康教育，宾山小学的入学仪式、实验中学的青春仪式、实

验小学的童心教育、掘港中学的文明礼仪教育等，都起到了很好的示范辐射作用。

搭建载体，强势推进。实行志愿服务，定期开展志愿服务进社区活动。县教育局每周六上午，由轮值领导带队，组织志愿者赴三元社区做好志愿服务，从垃圾清扫、杂草清除、车辆停放等细节处着手，不遗余力，整体发力，三元社区面貌焕然一新。实施先进引领，以“六城联创”为契机，努力在办学水平、规范管理上下功夫，深化文明创建内涵，以创建促提升，先后组织开展了“文明校园”、“最美乡村教师”、“美德少年”等系列精神文明创建和评选活动，深化了创建成效。与此同时，将六城联创和学校常规管理相结合，“两手抓、两手硬”。文明城市创建不仅提升了学校的精神文明建设水平，也提高了广大师生的思想道德水平，呈现出积极向上的良好精神风貌，校园秩序比过去更加优化，学生文明习惯得到进一步巩固。

贯彻落实新《环评法》 齐心共建生态如东

县委部署县政协、县工商联换届工作

本报讯（记者 陆昊）根据中央及省市委要求，政协章程、工商联章程规定，我县政协、工商联即将换届。前天上午，县委召开县政协换届工作协商会和县工商联换届工作会议，就县十五届政协规模、界别设置及各界别名额分配进行协商，部署县工商联换届工作。

县委常委、统战部长蒋树建要求各镇区及相关部门，按照县委要求，认真做好县政协委员、工商联会员代表推荐考察工作，严把政治关口，严格坚持标准，统筹兼顾安排。充分体现民主、公正、公平、公开原则，真正把我县各界优秀人士推荐吸纳到政协组织中来，把爱党爱国的行业优秀代表推荐到工商联组织中来，增强政协、工商联工作的生机活力，团结凝聚各方面力量，调动一切积极因素，形成又好又快推进全面建成小康社会，加快建设“强富美高”新如东的强大合力。

县政协主席陈建华在讲话时说，政协和工商联换届工作关系到人民政协和工商联事业的可持续发展，是一项重要的政治任务。要切实提高工作水平，遴选委员、会员代表必须把握好政治素质高、社会形象好、履职能力强、参政议政积极性高等关键条件，努力营造团结、稳定、心齐、气顺的换届工作氛围。

会议对县政协、县工商联换届工作情况作了说明。县政协副主席桑健、吴鼎皋，各镇区及有关部门负责人出席会议。

中国农民画精品巡回展览首展在我县启动

我县13幅作品参展

本报讯（记者 徐小禾）前天上午，由中国农民书画研究会、文化部全国公共文化发展中心、中国动画学会和江苏省文化厅联合主办，南通市文化广电新闻出版局、如东县人民政府承办的第十一届中国艺术节“在希望的田野上——中国农民画精品巡回展览首展”在我县举行首展启动仪式。

如东是2014年文化部命名“中国民间文化艺术之乡”的农民画乡之一。画乡命名以来，有300余件作品参加由文化部、中国美术家协会等单位主办的国家级美术作品展览，近百幅作品发表于《美术》、《美术大观》、《美术报》等国家级刊物，并被国内外多家博物馆、美术馆收藏。据介绍，此次巡回展览共展出来自全国29个画乡的451幅精品，其中我县有13幅精品参展，这些作品贴近当代农、渔民的日常生活，艺术化地展示了如东儿女在新时期的生活。展出地点为县市民活动中心，时间从11月26日起至12月15日，共展出20天。

县委副书记任新峰出席仪式并致辞，他表示，此次巡回展览对于展现全国农民画乡艺术风采，激发人民群众同筑中国梦的热情具有重要意义，同时也为如东广大文艺工作者提供了一次向同行们学习，相互交流的难得机会，此次活动一定能推动和促进如东现代民间绘画艺术不断焕发出新的风采。

省文化厅公共文化处处长杨树发、中国农民书画研究会常务副会长毕铭鑫先后致辞。启动仪式由县委常委、宣传部长张蓉蓉主持。县人大常委会副主任唐国均参加活动。

陈墨石标准草书精品展在沪展出

本报讯（记者 王必春）由省委宣传部、省文化厅、省人民政府参事室、省文学艺术界联合会、省海外联谊会及中国标准草书学社、省文史研究馆、台湾标准草书学会等共同举办的《当代草圣于右任传人陈墨石标准草书精品展》近日在上海朵云轩艺术中心开幕。

陈墨石，如东大豫人，当代草圣于右任先生标准草书的第三代传人、著名书法家。师从于右任的大弟子、我国著名书法家胡公石先生。其作品以行草见长，作品清秀、飘逸、灵动，充满着活力，深得社会各界人士的喜爱。著有《标准草书字典》、《于右任年谱》，并修订出版《于右任标准草书千字文》、《胡公石标准草书字汇》、《中国标准草书大典》等多部著作。

于右任1932年在上海创建标准草书社，组织同仁对中华文化的草书进行总结梳理，以易识、易写、准确、美丽为根基，致力于草书标准化、规范化。标准草书在于右任及其弟子刘延涛、胡公石、李普同、金泽子卿的传承弘扬下，历经八十多年的努力，既简化了汉字草法，提高了书写速度，又解决了不易识的问题，实用性与艺术性得到了有机统一。

我县启动2016年冬季促进消费系列活动

本报讯（记者 孟再越 通讯员 陆如铁）从25日到2017年1月24日，县商务局联合县委宣传部、县市场监督管理局等相关部门和企业，开展如东2016年冬季促进消费系列活动。本次活动的主题为“大力倡导诚信经营、深入推进放心消费工程，促进经济持续增长”。

本次活动覆盖城乡两大市场，在行业上包括零售、住餐、汽车酒类、家居建材、服装、眼镜等多个门类，力求通过行业联动、城乡互动，开展品牌商品宣传、推介、发布，地方特色产品展销，专业市场商场的促销等活动，创造良好的消费环境，引导消费升级，推动经济增长，惠及百姓生活，从而更好地发展如东地方经济。县商务局相关负责人提醒，广大商贸流通企业要牢牢抓住“冬季消费促进系列活动”的有利时机，加强管理，完善服务，诚信经商，确保群众买得放心、用得满意；积极推进品牌战略，不断提升企业的知名度和品牌的知晓率；积极组织丰富多彩的时令商品，大力开展形式多样的促销活动，展特色、聚人气、树形象，为全县人民送上一场精彩纷呈、热烈红火的消费盛宴。

“洋口港”牌混凝土
年产量120万方
南通市知名商标
南通万洋混凝土有限公司

电话：84507066 13862781979
地址：开发区黄河路西侧（向西600米）

“大国”牌高性能水泥
年产量100万吨
江苏省著名商标
南通万豪建材科技有限公司

电话：84507065 13862781979
地址：如东县大豫镇张謇北路40号

三河六岸景观工程加快推进
五年内实现“城依水、水抱城、水城一体”

记者从县住建局获悉，作为我县的重点工程之一，“三河六岸”景观绿化项目加紧推进，按照“今年实施启动、三年初见成效、五年全面完成”的工作部署，目前，项目方案正在根据评审意见进行深化和优化，计划12月上旬完成方案报批。

“三河六岸”景观绿化，就是对县城如泰运河、掘苴河、掘坎河3条主要河道进行综合整治，全面规划和建设沿河生态景观。工程设计范围内的河道总长12.6公里，沿河两侧10至200米范围，整治范围约164公顷，其中水域面积约52.4公顷，计划总绿化面积84.18万平方米，投资总价约4.58亿元。

据介绍，该项目设计结合如东成陆历史，将如东的城市文脉按时间梳理归纳为盐运文化、移民文化、海运文化、工业文化，结合三河区位，赋予不同特色功能定位。将以三条河道景观为主线，重点打造“如泰运河与串场河、如泰运河与掘苴河、如泰运河与掘坎河、如泰运河与九通河、掘坎河与公共河”交叉口的“五咀”，掘苴河南侧（掘港小学对面）与嘉陵江路北侧（郊野公园南侧）的“两湾”，通过景观节点打造“城依水、水抱城、水城一体”的滨海水乡城市特色。